
Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

01 Ruche Warré Page

1 Ensemble éclaté
21-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° Description Quantité Matériau Fournisseur
A Fond de ruche à tiroir 1 Bois résineux C. Prendin
B Corps de ruche de 2 à 5 Bois résineux C. Prendin
C Module coussin & nourrisseur 2 Bois résineux C. Prendin
D Toit de ruche 1 Bois résineux C. Prendin
E Barrettes 1 Bois résineux C. Prendin
F Couvre-cadres (moustiquaire) 1 Synthétique Apimat

 G Coussin  1 Tissu/feuilles mortes Stephan 

17.02.2022

D

G

C

F

B

B

B

B

A

E



Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

01 Ruche Warré Page

2 Configurations selon saisons
21-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

Été

Hiver- De 3 à 5 corps
- Fond grillagé ouvert
- Pas de portière
- Panneau blanc au
  fond du tiroir
  (contrôle varroa)

- 2 corps
- Fond grillagé obstrué
- Portière de réduction de l'entrée
- Isolant dans le tiroir du fond

17.02.2022

Portière 



12
02

78
2

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

 01 Ruche Warré Page

3Vues générales selon saisons 
29-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

Été

Hiver

Vue de gauche Vue de devant Vue de derrière Vue de gauche

17.02.2022



B

B

A A

3.5

300 300

13
0

60

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

01 Ruche Warré Page

4 Coupes
29-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

Vue de gauche
Coupe B-B

Vue de derrière
Coupe A-A

Vue de dessus

devant

17.02.2022

 Fond à tiroir 
 Contrôle du varroa l'été, 

 rempli d'isolant l'hiver 

 Trappe de contôle
 isolée

 Fond grillagé

Portière de réduction 
d'entrée de vol (hiver) 

Couvre-cadres 
(Moustiquaire) 

 Chambre de ventilation

 Coussin de régulation
 d'humidité

 Barrettes d'amorces
 de construction des rayons

 Poignées de 
 levage corps

Toit végétalisé (à définir) 



Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

A Fond - ruche Warré Page

5Éclaté
27-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° Description Quantité Matériau Fournisseur
1 Panneau gauche 1 Bois résineux C. Prendin
2 Panneau droite 1 Bois résineux C. Prendin
3 Dessus côté entrée 1 Bois résineux C. Prendin
4 Dessus côté arrière 1 Bois résineux C. Prendin
5 Dessous 1 Bois résineux C. Prendin
6 Panneau avant 1 Bois résineux C. Prendin
7 Planche de vol 1 Bois résineux C. Prendin
8 Panneau frontal tiroir 1 Bois résineux C. Prendin
9 Fond tiroir 1 Bois résineux ?
10 Côtés tiroir 2 Bois résineux  ? 
11 Arrière tiroir 1  Bois résineux  ? 
12 Poignée tiroir 1 Bois résineux C. Prendin
 13 Grillage 210 x 310 agrafé 1 Acier galvanisé Jumbo
14 Vis Torx 3.5 x 35mm 22 Acier inox Toulefer
15 Vis Torx 3.5 x 25mm 2 Acier inox Toulefer
16 Portière (hiver) 1 Bois résineux C. Prendin
17 Crochet en L 2 Acier Toulefer

Avant (planche de vol)
Configuration d'hiver
avec portière

Arrière

17.02.2022

1

2

3

4 5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

16

17

15



340

12
0

340

410

34070

292

287

94

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

A Fond - ruche Warré Page

6 Vues générales
27-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:Côté gauche

Arrière

Avant (planche de vol) 

Tiroir ouvert

Configuration en hiver

17.02.2022

1/5ECHELLE 

 Matière isloante (laine...)

 Panneau obstruction grillagePortière 



A

A

B
B

24
24

72

24 20

12
0

24

94

15

235

10

68

2

20

20

340

24 292 24
12

0

5

185 55

160

340

160

312
20

5

100

340

34
0

70 49

120

25

45°

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

A Fond - ruche Warré Page

7 Coupes
27-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé: 17.02.2022

1/5ECHELLE 

A-ACOUPE 

B-BCOUPE 



340
12

0
24

292

55

24

10

2

292

10
0

24

2

10

292

28
6

20

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

A Fond - ruche Warré Page

8 Ébauches composants
27-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° 5 Panneau dessous

N°1 & 2 Panneaux côtés

N°3 Dessus côté entrée

N°4 Dessus côté arrière

1X1X

2X 1X

17.02.2022



292
96

24

160

16
0

24

287

94

15

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

A Fond - ruche Warré Page

9 Ébauches composants
29-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° 7 Planche de vol

N°6 Panneau avant

N°8 Panneau frontal tiroir 

1X

1X 1X

17.02.2022



Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

B Corps V2 - ruche Warré Page

10 Éclaté
07-Fév-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° Description Quantité Matériau Fournisseur
1 Panneau gauche 1 Bois résineux C. Prendin
2 Panneau droite 1 Bois résineux C. Prendin
3 Panneau avant 1 Bois résineux C. Prendin
4 Arrière haut 1 Bois résineux C. Prendin
5 Arrière bas 1 Bois résineux C. Prendin
6 Poignée et couvre trappe 3 Bois résineux C. Prendin
7 Isolation trappe 1 Fibre bois ? ?
8 Trappe arrière 1 Bois résineux C. Prendin
9 Vitre 308 x 118 1 Verre à vitre 4mm Vit. Bel-Air

 10 Vis Torx 3.5 x 35mm 16 Acier inox Toulefer
11 Vis Torx 3.5 x 45mm 9 Acier inox Toulefer
12 Crochet en L 2 Acier Bienen-Meier

Arrière

Avant

17.02.2022
31

2

4

5

6

8

9

6

7

10

11

12



D
D

B

B

21
0

95
408

348

300

30
0

348

15
°

25

30

15°

30

30

30

320

24

4

20
20

V
itr

e 
30

8x
11

8
10

10

24

24

10

310

330

11
0

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

B Corps V2 - ruche Warré Page

11 Coupes
07-Fév-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

Vue arrière 

Vue de gauche

Vue de dessus

17.02.2022

D-DCOUPE 

B-BCOUPE 



300

348
21

0

5

2424 24

310

21
0

24

10

10

310

24

55

10

10
104

310

2455

10

4

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

B Corps V2 - ruche Warré Page

12Ébauches composants corps de ruche
07-Fév-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° 3 Panneau avant

N°1 & 2 Panneaux côtés

N°4 Arrière haut

N°5 Arrière bas

1X

1X1X

2X

17.02.2022



330

11
0

20

348

30

30

15°

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

B Corps V2 - ruche Warré Page

13 Ébauches composants corps
07-Fév-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N°8 Panneau trappe

N°6 Poignée et couvre trappe

3X

1X

17.02.2022



A A

34
8

348
300

30
0

24

5 4

10
0

310

10
0

24

4

54

348

300

10
0

24 24

5

4

4

5

24

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

C Module coussin - ruche Warré Page

14Et module pour nourrisseur 
23-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° Description Quantité Matériau Fournisseur
1 Panneaux côtés 2 Bois résineux C. Prendin
2 Panneaux avant et arrière 2 Bois résineux C. Prendin
3 Grillage 1 Acier galvanisé Jumbo
4 Vis Torx 3.5 x 35mm 8 Acier inox Toulefer

N° 2 Panneaux avant & arrièreN°1 Panneaux côtés

2X2X

17.02.2022
1

2

2

1

3
4

1/2ECHELLE 
A-ACOUPE 



Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

D Ruche Warré Page

15 Éclaté
23-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° Description Quantité Matériau Fournisseur
1 Panneaux côtés 2 Bois résineux C. Prendin
2 Panneaux avant et arrière 2 Bois résineux C. Prendin
3 Panneau dessus 1 ? -
4 Butée de toit 4 Bois résineux ?
5 Vis Torx 3.5 x 35mm 12 Acier inox Toulefer

17.02.20223

1

1

2

2

4

5



AA

C

C

4x 60

60
0?

40
3

35
5

600?
403
355

365

26
2?

12
?

16
0

24

24

98.5
98

.5

40

40

12
0

25
0

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

D Toit - ruche Warré Page

16Vue générales - coupes 
23-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

Vue arrière 

Vue de gauche

Vue de
dessous

17.02.2022

Vue de
dessus

A-ACOUPE 

C-CCOUPE 



60
0?

600?

12
?

25
0

24 24355

403

24

5

60

16
0

365

25
0

24

60

16
0

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

D Toit - ruche Warré Page

17 Ébauches composants 
23-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

N° 3 Panneau avant & arrière

N°2 Panneau côtés

N°1 Panneau dessus

1X
2X

2X

17.02.2022



315

24

8

315

10
0

8

8

24

10

270

286

 9x12

Version Ce plan est libre de tous droit. Il peux sans autre être reproduit et utilisé par tous.

E Barrettes - ruche Warré Page

18 barrette simple et demi-cadre
28-Jan-22  Dessiné: Stephan Bernhard Modifé:

Barrette simple

Demi-cadre (projet futur)

17.02.2022
 8 barettes ou demi-cadres par corps


